



## 校园新闻

校园新闻



---

[伦敦奥运喜报]我校学生徐丽丽一路“过关斩将” 喜获伦敦奥运会柔道银牌

(2012-8-4 21:10:07)

北京时间7月31日，我校学生徐丽丽在伦敦奥运会女子柔道63公斤级决赛中，惜败斯洛文尼亚老将佐尼尔，获得银牌，帮助中国队实现了本届奥运会柔道奖牌零的突破。

伦敦奥运会赛场上，徐丽丽一路“过关斩将”，先后战胜了巴西选手席尔瓦、意大利选手葛文德、荷兰选手维尔博德斯、韩国选手姜大云，顺利进军决赛。

徐丽丽的决赛对手是斯洛文尼亚老将佐尼尔。佐尼尔是雅典奥运会该项目的季军，还曾三次拿到世锦赛铜牌。决赛中，身材高大的佐尔尼频频发起强悍进攻，但徐丽丽则始终沉稳应对，并顽强拼搏至最后一秒。无奈第2分钟的一个小小失误让对手先行获得一个“技有”，徐丽丽在比赛鸣钟结束时获得的得分未能助她挽回败局。

“没想到能拿到银牌这样的好成绩，今后我还需要继续努力，”徐丽丽在赛后接受新华社记者采访时说，“之所以今天能取得这样的好成绩是因为心态不错，我告诉自己在比赛中要充满霸气。”

教练柴玲为徐丽丽的成绩感到高兴，她认为徐丽丽在比赛中顶住了压力，发挥了水平，经受了考验，毕竟对手是参加了三届奥运会的老将，经验、技术、实力上更胜一筹。当然，徐丽丽也不是完全没有机会，与金牌擦肩而过多少还是让人有些遗憾，但这会激励徐丽丽更好地训练，更好地提升自己。她还说，柔道是一个斗智斗勇的项目，徐丽丽的成绩是用智慧、学的训练、合理的技战术安排以及拼搏的汗水换来的。

徐丽丽是我校自己培养的运动员。初中一年级时，徐丽丽被教练员柴玲从山东省招到我校竞技体校柔道队接受训练，现为我校研究生院2011级学生。经过学校的系统培养和柴玲教练的悉心指导，徐丽丽在2009年获得了全运会亚军，2010年获得了柔道世界杯巴西站和韩国站冠军，2011年拿到了匈牙利站、奥地利站冠军。2012年，徐丽丽又一举夺得了全国冠军赛第一名，并顺利拿到了伦敦奥运会门票。

徐丽丽还是柔道队里唯一一对“姊妹花”的妹妹。姐姐徐玉华也是我校学生，曾获该项目2006年世界杯第三名、2006年多哈亚运会冠军、2009年全运会金牌。多年以来，二人既是生活中的姐妹、训练时的队友，也是赛场上的“对手”。姐姐徐玉华现为我校竞技体校教练员、国家柔道队运动员，仍然活跃在柔道比赛的赛场。

(文/党委宣传部)

